



平成 22 年 6 月 10 日

各 位

会 社 名 MS & AD インシュアランスグループホールディングス株式会社  
代 表 者 取締役社長 江 頭 敏 明  
(コード番号：8725)  
問合せ先 あいおい損害保険株式会社  
経理部主計第一グループ長 郷 英延  
(電話番号：03-5424-0101)

(訂正)「(ご参考)平成 22 年 3 月期 決算短信(あいおい損害保険株式会社分)」  
の一部訂正について

平成 22 年 5 月 20 日に公表いたしました「(ご参考)平成 22 年 3 月期 決算短信(あいおい損害保険株式会社分)」について、一部記載の誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします(訂正箇所を下線を表示しております)。

記

訂正箇所：P17 (8) 連結財務諸表に関する注記事項(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

1. 有形固定資産の減価償却累計額は 179,102 百万円、圧縮記帳額は140百万円であります。

(訂正後)

1. 有形固定資産の減価償却累計額は 179,102 百万円、圧縮記帳額は7,486百万円であります。  
なお、当連結会計年度において、国庫補助金等の受入れにより取得価額から控除した圧縮記帳額は 140 百万円であります。

以 上